



НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Глава поздравил 102-летнюю избирательницу

ВО ВТОРНИК глава города Михаил Игитов и председатель территориальной избирательной комиссии города Ольга Иванова побывали в гостях у старейшего избирателя Юргы - мегионки Любови Устюговой, которой в мае исполнилось 102 года.

Любовь Степановна прожила долгую и трудную жизнь: семья была репрессирована, лишена гражданских прав. Потом наступили военные годы, когда о выборах и речи не шло, были только тяжёлая работа на заводе и страх опоздать, проспать, свалиться от усталости, что наказывалось тюремным сроком. Но обид она не помнит, всегда считала своим долгом и даже почётной обязанностью участвовать в выборах. Как праздник вспоминает выборы 1954 года, когда впервые получила право участвовать в голосовании.

Вот и 14 сентября нынешнего года собирается обязательно принять участие в избрании губернатора Тюменской области. В своём выборе она ориентируется на мнение детей и внуков:

- Им, молодым, жить, пусть они и решают, кто лучше распорядится областью. А я тоже в стороне не останусь - поддержу их! - говорит Любовь Степановна.

- Люди старшего поколения - наша гордость, пример само-

Татьяна
АЛЕШИНА

отверженности в труде и защите Родины, нравственной стойкости, умении во все времена жить достойно и верить в лучшее. Спасибо Вам за активную гражданскую позицию! - поблагодарил старейшую избирательницу Михаил Игитов.

А Ольга Иванова, пожелав Любови Степановне здоровья, долгих лет жизни и участия ещё не в одних выборах, спросила её разрешения прийти к ней в гости ещё и в день голосования. Для избирателей старше 90 лет и тех, кому здоровье, к сожалению, не позволяет прийти на избирательный участок, ТИК города организует голосование на дому.

Стоит отметить, что в эти дни мегионские избиратели старше 90 лет (а их в списках избирателей состоит 16 человек, 8 из которых постоянно проживают в городе и выразили намерение проголосовать 14 сентября) получили поздравления от главы. Их вместе с букетами цветов им передали представители органов власти.